



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московской области проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования подростка на железной дороге



Северным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смерти 16-летнего жителя г. Красногорска Московской области на железной дороге. По предварительным данным, сегодня утром около 8 часов 20 минут у платформы "Опалиха" Рижского направления МЖД молодой человек пытался перебежать по пешеходному настилу железнодорожные пути перед близко идущим поездом, но не успел и был травмирован электропоездом сообщением "Москва-Нахабино". От полученных травм он скончался на месте происшествия.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

10 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/965863>